

馬尼拉—甲米地高速公路 14日起全面實施無現金系統

本報訊：馬尼拉—甲米地高速公路（CAVITEX）將從9月14日起在其收費站實施全面的無現金系統，迫使駕駛者安裝和使用電子收費標籤RFID。

PEA Tollway Corp. (PEATC) 於9月6日

週五表示，將取消馬尼拉—甲米地高速公路 CAVITEX 的所有現金通道，並強制所有駕駛者在支付通行費時使用電子收費標籤RFID。

沒有電子收費標籤RFID的車輛將被引導至路邊的指定位置，在那裡他們可以用現金

支付費用並為他們的車輛安裝RFID標籤。

據收費公路監管委員會稱，CAVITEX的巴蘭玉計和卡威特收費站將試行全面電子支付。該委員會也正積極在各收費站推行一系列非接觸式支付的試驗，目標是在年底前全

面實施RFID收費系統。

PEATC表示，為了支持過渡至無現金系統，駕駛者可以在CAVITEX和CAVITEX—CS Link沿線的多個收費站安裝電子收費標籤RFID。

眾議員扎迪·許： 議員因調查四合一委員會 收到「死亡威脅」

本報訊：眾議員扎迪·許（Zaldy Co）說，許多議員因為正在進行的四合一委員會的調查而收到「死亡威脅」。

許眾議員於9月7日週六的臉書貼文寫道：「自從四合一委員會開始深入調查毒品交易、網絡博彩產業...以及其他敏感問題的複雜網絡以來，許多眾議員一直面臨著一系列的死亡威脅。」

這位眾議院撥款委員會主席說：「這項工作不是開玩笑的。他們每天都面臨著危險，但他們對真相和正義的承諾更加堅定。」

針對此類威脅，他透露，他已親自見了警察安保小組主任塞賓（William Segun）和描貝爾警長，「以請求額外的保安措施」。

他在證明加強保安措施的合理性時說：「這不僅僅是為了安全，而是為了確保國會議員能夠繼續無所畏懼地揭露真相。」

四合一委員會中的證人提到的知名人物包括前總統杜特地、杜特地的兒子眾議員保羅·杜特地（Paolo Duterte）和堅定的盟友參議員黎拉羅沙（Ronald "Bato" dela Rosa）和克裡斯托弗·蒙·吳（Christopher "Bong" Go）。

該四合一委員會由眾議院危險藥物委員會、公共秩序與安全委員會、人權委員會和公共帳戶委員會組成。

眾議員描貝斯（Robert Ace Barbers）是四合一委員會的總主席。

強熱帶風暴鷹騰 死亡人數升至20

本報訊：國家減災風險管理委員會於9月7日週六表示，強熱帶風暴鷹騰和西南季風造成的死亡人數已上升至20人。

根據國家減災風險管理委員會的最新災情報告，卡拉描順地區有11人死亡，米骨地區有4人死亡，中未獅耶地區有2人死亡，東未獅耶地區有2人死亡，西未獅耶地區有1人死亡。

報告的死亡人數仍有待驗證。

國家減災風險管理委員會補充說，共有18人受傷，其中兩人已確認，仍有26人失蹤。

怡羅戈地區、卡加延地區、中呂宋、卡拉描順地區、米骨地區、西未獅耶地區、中未獅耶地區、東未獅耶地區、科迪勒拉地區和大岷區共有2,394,169人或675,428戶家庭受到鷹騰和西南季風的影響。

大多數受影響者在米骨地區，共有1,164,155人。

同時，農業損失達657,981,684披索，基礎建設損失達675,256,168披索。

共有6,587間房屋部分受損，459間房屋完全受損。

鷹騰已於9月4日週三上午離開菲律賓責任區。

勞工部： 工作1小時算已就業

本報訊：如果菲律賓人在調查時工作了至少一小時，勞工部就會認為該名菲律賓人已經就業。

在9月5日週四，當參議員禮牙香（Loren Legarda）詢問「就業人員」定義時，勞工部副部長杜禮斯（Carmela Torres）在參議院關於勞工部2025年預算案的聽證會上如此解釋。

杜禮斯說：「如果工作了至少一小時，則被視為就業。一小時，在調查的時候，這是國家對就業的定義。」

杜禮斯說，這也是國際勞工組織對已就業的國際定義。菲統計局是實施就業調查的機構。

禮牙香隨後要求杜禮斯澄清是指一天、一週還是一個月內的一個小時，勞工部官員表示這是指在「參考期限」內的一個小時。

當被問及參考期有多長時，杜禮斯表示「視情況而定」。

國際勞工組織將就業人員定義為「在參考期週內為報酬或利潤工作，或作為無薪家庭工人工作至少一小時的人」。

出席的參議員質疑為什麼定義如此寬鬆。截至2024年6月，菲律賓就業率為96.9%，失業率為3.1%。

禮牙香說：「當我們出去時，我們覺得統計數據與現實不符，因為國際定義太寬泛。」



巴西市警方週五在羅哈斯大道服務路沿線的日本大使館外監視反對太極海狗狩獵的抗議者。多年來，為了對抗大地村一年一度的狩獵活動，人們一直在抗議，從十月到四月，海狗都被長矛和刀子獵殺。

眾議員描貝斯強調有必要制定 如美國《敲詐勒索及腐敗組織法》

本報訊：眾議員描貝斯（Robert Ace Barbers）強調，有必要制定一部涵蓋所有已知或未來可能出現的犯罪企業的全方位法律，就如同美國的《敲詐勒索及腐敗組織法》（RICO法）

描貝斯在他領導的眾議院四合一委員會舉行了數週的馬拉松式聽證會後意識到了這一點。

這個特別的四合一委員會一直在調查網絡博彩產業、毒品、洗錢和上屆杜特地政府禁毒戰期間的非法處法等相互關聯的問題。

描貝斯表示，在調查的這一階段，委員會成員通過信息提供人的證詞和行為，獲得了更廣泛的視角，這讓我們瞭解到，在丹轆省班社和班班牙省波拉克社，甚至其他地方的非法網絡博彩圈區背後，仍有許多未揭露的秘密。

他表示，RICO法已被廣泛使用並成功地起訴了美國數千人和組織。

他說，RICO法使得通過非法活動模式來獲取、經營或從企業中獲得收入變得違法。

針對持續進行的有組織犯罪活動，RICO法的核心原則在於證明並禁止通過「企業」進行的犯罪模式。根據美國的這項法律，這個「企業」可以是「任何個人、合夥公司、法人、協會或其他法律實體，以及任何事實上雖然不是一個法律實體但實際上結合在一起的工會或群體」。

描貝斯表示，去年9月，涉及毒梟威利·王（Willie Ong）的班班牙省價值56億披索的360公斤走私沙霧案件最初只是一項自主調查，現已演變成一張錯綜複雜的指控網絡，將前總統經濟顧問楊鴻明（Michael Yang）和其中國夥伴聯繫起來，他們利用各

種假身份和文件，組建了多家在證券交易所註冊的相互關聯的公司。

在9月4日的四合一委員會聽證會上，租賃公司Whirlwind和網絡博彩公司Lucky South 99的關鍵人物——24歲的卡桑德拉·李·王（Cassandra Li Ong）感到頭暈並且血壓下降至80/40後，經由國會議員建議後，被允許缺席聽證會。王某是在經過國會議員的密集訊問後感到身體不適。

當眾議員要求王某披露某位雷尼爾·張（Rainier Tiu）的個人資料和身份時，王某開始崩潰。聯合委員會威脅要將她從眾議院拘留所轉移到曼達魯安市的女子懲教所。

她在較早前聲稱，她否認自己是其所說的華人教父吳端仁（Duanren Wu，音）或其他「更高層人物」在Whirlwind和Lucky South 99傀儡。王某擁有Whirlwind 58%的股份。

沓密律師：

郭華萍可能因面臨案件 無法在參議院自由作證

本報訊：被免職的班班社長的律師表示，郭華萍（Alice Guo）別無選擇，只能參加參議院針對網絡博彩圈區的聽證會，但他補充說，由於她面臨的條件，她可能不會像參議員希望的那樣自由作證。

沓密律師（Stephen David）在接受廣播電台的採訪時表示，他已建議當事人說出真相，但他也有義務告知她憲法權利，包括反對自證其罪的權利。

他說：「她能說出一切，但問題是她面臨很多案件。所以，她說的任何話都可能對她不利。有很多案件。有洗錢，有人口販賣，有監察署提出的案件。」

他補充說：「她能說什麼才不會讓她

在刑事案件中受到牽連。這是我們現在的困境。」

郭華萍目前面臨有關方面入稟丹轆省卡帕斯法院的貪污控訴。

她還面臨多項洗錢指控以及司法部正在處理的人口販運指控。

郭華萍提到，未決的指控是她拒絕出席參議院聽證會的原因之一，這也使她遭到指控藐視參議院。

律師稱參議院應該結束調查

沓密強調，刑事訴訟優先於立法調查，並表示參議院最好結束對非法網絡博彩公司

的調查。

他說：「根據經驗，參議員通常會在立案之前結束聽證會並提交委員會報告，具體取決於他們的調查結果。」

國會擁有進行調查的權力，這是其監督職能的一部分，同時也負責討論對現行法律的修訂提案。

沓密補充說，如果立法者認為郭華萍撒謊，他們應該提供證據或提供專家來證明這

位有爭議的社長是錯的。他說：「如果是我，我不會表示你在撒謊。我會提供證據或突出你陳述中的矛盾。」